



Председатель СК России поручил ходатайствовать перед надзорными органами о передаче из органов полиции материалов проверки в отношении несовершеннолетнего



Сегодня в средствах массовой информации распространено сообщение о том, что в Петербурге ученик частной московской школы выстрелил прохожему в лицо из аэрозольного пистолета «Пионер».

На месте происшествия был задержан ученик 11 класса московской школы. У пострадавшего мужчины диагностировано огнестрельное ранение лица, травма глаза. По данному факту органами полиции проводится доследственная проверка.

В связи с широким общественным резонансом, с учетом того, что фигурантом проверки является несовершеннолетний, с целью тщательного установления всех обстоятельств произошедшего, Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. ходатайствовать перед надзорными органами о передаче из органов полиции в производство регионального ГСУ материалов по данному факту.

Также руководству ГСУ поручено провести по озвученным событиям проверку, установить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

все обстоятельства произошедшего, доложить о ходе проведения проверки и ее результатах. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

23 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1658891>